

Pikantní veselohra o manželské nevěře s elegantní Lídou Baarovou a rozvernou Ljubou Hermanovou

Záletný továrník Kaliba začne navštěvovat šermířský klub, kde se seznámí s tajemníkem dopravního podniku Zdeňkem Hradilem. Když do klubu přichází Kalibova žena Irena, přeskočí mezi ní a tajemníkem jiskra. Rozhodne se, že přijme Hradilovo pozvání na schůzku. Vymluví se na tetu a vyráží. Její manžel je nadšen, přál si totiž vyrazit na flám se svým přítelem Felixem. Noční bujarou zábavu však přeruší tragická zpráva, která vede k nečekaným odhalením.

Ve filmu zazní mnoho veselých písniček, které vás chytanou za srdce. Navíc tu máte ojedinělou možnost vidět a slyšet legendu české operety Mařenku Zieglerovou. Tato dáma ve filmech často nehrála; zde se objeví v roli ruské majitelky masérského salonu.



JSEM DÉVČE S ČERTEM V TĚLE, ČR, 1933, 92 MIN., ČB
HRAJÍ: František Smolík, Lída Baarová, Ludvík Veverka, Pavel Trojan, Ljuba Hermanová, Mařenka Zieglerová, Světlá Svozilová, Saša Razov
PŘEDLOHA: Léo Marchès (divadelní hra Une petite femme dans le train)
SCÉNÁŘ: Paul Schiller, Saint-Granier, Emil Artur Longen
REŽIE: Karel Anton
HUDBA: Philippe Parès, Georges Van Parys, Al Romains, Erno Košťál
KAMERA: Otto Heller, Jan Stallich
ARCHITEKT: Štěpán Kopecký
VYROBIL: 1933 AB
PREMIÉRA: 25. 8. 1933

DÁLE VYCHÁZÍ:

Synové hor	Dva z onoho světa	Malý Bobeš	Májové hvězdy	Malý Bobeš ve městě	Holubice
2. 4. 2014	16. 4. 2014	30. 4. 2014	14. 5. 2014	28. 5. 2014	11. 6. 2014

Vydavatel si vyhrazuje právo na změnu titulu.

OBRAZOVÝ FORMÁT ASPECT RATIO	JAZYKOVÁ VERZE LANGUAGE VERSION	ZVUKOVÝ FORMÁT AUDIO	INTERAKTIVNÍ MENU INTERACTIVE MOVING MENU	TITULKY SUBTITLES
4:3 PAL	česká Czech	DOLBY DIGITAL 2.0	český jazyk Czech Language	české pro neslyšící Czech for captioned



OBLAST	FORMÁT	MÉDIUM
	DVD 5	

Rozsah práv: home video • Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. • Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz) • © Národní filmový archiv • © 2014 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o. • TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM • Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování, televizní šíření a šíření tohoto díla prostřednictvím internetu zakázáno. • FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4, e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664, www.filmexport.cz



TITULKY: české pro neslyšící

